Devoir maison

P268n°143
N o3+i1-2i _ —2-i _ (-2-D)(-1-2i) _ (-2-0)(-1-2i) _ 2+4i+i-2 _ 5. .
Df(=3+0)= —3+i+2+i T o142 (m1+20)(-1-20)  (-1+420)(-1-20)  (-1)2+22 sL=t
2) f(2) :2i<:>zz++12‘+2i‘:2i<:>z+1—2i=2i(z+2+i)<:>z+1—2i=2iz+4i—2
o . _ —3+6i _(=3+60)(1+20) _ —346i-6i-12 _ -15 _
&z(1-20)=-3+6iz= 2D &z = T ReTY Sz=—"——— &z = . &S z=-3
3)f(x-+ iy) _ x+iy+1-20  x+iy+1-20 _ (x+iy+1-20((x+2)-i(y+1))

x+iy+2+i (e+2)+iy+1)  ((e+2)+iy+D)((x+2)-i(y+1))
x2+2x—ixy—ix+ixy+2iy+yi+y+x+2—iy—i—2xi—4i—2y—2

B (+22+ O+ D)

CxXP 2+ Yy Ay +x+2-2y—2+4i(—xy—x+xy+2y—1-y—2x—4)

a ((x+2)*+ (»+1?)

_x*+3x+y*—y+i(-3x+y-5)  x*+3x+y’—y L —3x+y—5
- ((x+2)*+ O+ DY R DM (CEI LN D)
—-3x+y-5

4) pour que f(z) soit un réel pur la partie imaginaire doit étre nulle donc on doit avoir oD

autrement dit il faut que —3x + y — 5 = 0, donc les points M doivent étre sur la droite d’équation y = 3x + 5
x2+3x+y%-y

((x+2)2+(y+1)?2) = 0 autrement dit

Pour que f(z) soit un imaginaire pur il faut que la partie réelle soit nulle donc que

que x2 + 3x + y? — y = 0 on reconnait une équation de cercle a terminer
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& (x + E) + (x - —) =7 donc les points M sont sur le cercle de centre
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B d’affixe zg = (— % + l%) et de rayon -

Exercice 144P268
1a) les points invariants ont leur affixe qui vérifie :

fl2)=z® "= =22z =2(z - 20)

@0=22-22-2iz® 0=2(z—(2+20)®z=00uz=2+2i

_ (za+zp) _

b) | est le milieu de [AB] donc z; = — = 1+

flzg) =f(2) = szzzl = (szzzl()z(;ilz)l) = SJ;Si =1+ i = z; donclimage de B par f est |.

fz)=fA+i)= 124(::;)1 = ((2;2:))((11:5) = 2+2i;2i_2 = 2i = zg donc I'image de | par f est B

2)on saitque z’' = % donc que |Z'| = |%| autrement dit |z’ — 0] = |ZZZ_;ZOL,| ainsi : |ZOT/I,~| =2 EOEZ donc

oM =2—

De la méme maniere on peut montrer que :

(H;W) = arg(zm = arg (2 ZE:) = arg(2) + arg(zgy ) — arg(zz;) [27]
=0+ (iZ;O—M) - (ﬂ;m) [2r] = (Z—IV_I),E_IV_I)) [27]

3) Si M est sur la médiatrice de [OA] alors % = 1 donc on aura toujours OM' = 2% = 2 X 1 = 2 donc M’ sera sur

le cercle de centre O et de rayon 2.

4) soit M un point du cercle de diamétre [OA] privé du point A, alors on aura

(OM) 1 (AM) donc (AM ;OM) = FZ. 2]

Or (ﬁ ; W) = (m ; O—M) donc M’ est sur la perpendiculaire a % passant par O

autrement dit I'axe des imaginaires.
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